
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO

DATA: 17/01/2025
HORA: 12h08
LOCAL: Sede da Funpresp-Exe e por meio de videoconferência

PRESENÇAS:

Sr. Braúlio San�ago Cerqueira, Presidente do Conselho Delibera�vo, e os conselheiros no
exercício da �tularidade: Sra. Ilka Gislayne de Melo Souza, Sr. Luís Ronaldo Mar�ns Ango�
(por videoconferência), Sr. Júlio Alexandre Menezes da Silva (por videoconferência); e Sr.
Carlos Henrique Firmino de Oliveira (por videoconferência), todos convocados em
conformidade com os art. 36 inciso V do Regimento Interno, por meio de comunicação
eletrônica. Registra-se as ausências jus�ficadas do Sr. André Machado Gonçalves, do Sr. Ivan
Jorge Bechara Filho e do Sr. Igor Lins da Rocha Lourenço.
Presentes também a Sra. Carolina Venturini Marcelino, conselheira suplente; a Sra. Graciene
Valderez Pereira Andrade, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados, Subs�tuta; e o
Sr. Douglas Araújo Ruas, Analista de Previdência Complementar (por videoconferência).

CONVIDADOS:

Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de Administração; Sr. Cleuber Oliveira, Presidente do
Comitê de Auditoria (por videoconferência); Sra. Cláudia Le�cia Boato Alves, Gerente de
Pessoas; Sra. Mônica Fernanda Lima Bandeira Abreu Adorno, Coordenadora de Capacitação e
Desenvolvimento; Sra. Priscilla Ferreira de Freitas Silva, Analista de Previdência
Complementar; e Sr. Gabriel da Silva Tavares Pellegrin, Analista de Previdência
Complementar.

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente do
Conselho Delibera�vo instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos.

ASSUNTOS DELIBERATIVOS:

1) Ordem do Dia

A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado.

2) Processo sele�vo para Gerente de Auditoria Interna - deliberação

Em conformidade com a Norma de Processo Sele�vo para Provimento de Cargos de Gestão, a Gerência de
Pessoas encaminhou, por meio do Despacho nº 0192347/2024/CODES/GEPES/DIRAD/ FUNPRESP-EXE, de
16 de dezembro de 2024, a documentação rela�va aos três candidatos com pontuação mais alta para a
etapa de entrevistas com os membros do Conselho Delibera�vo no âmbito do processo sele�vo para
Gerente de Auditoria Interna. As entrevistas dos pré-finalistas foram realizadas no dia 17 de janeiro de
2025, no turno da manhã, tendo a banca sido composta pelos conselheiros Bráulio San�ago Cerqueira,
Ilka Gislayne de Melo Souza e Carolina Venturini Marcelino e pela Gerência de Pessoas, com par�cipação
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do conselheiro Júlio Alexandre Menezes da Silva, nos termos da referida Norma. Para deliberação nesta
reunião, o Presidente do Conselho Delibera�vo inicialmente fez uma breve descrição do perfil de cada um
dos três candidatos finalistas,  além de relatar a experiência profissional de cada um. Os conselheiros
tomaram conhecimento, apresentaram suas considerações e deliberaram por selecionar, para o cargo de
Gerente  de  Auditoria  Interna,  o  candidato  ANTÔNIO  DOS  SANTOS  DRUMOND  FILHO.  Na  ocasião,  o
colegiado  ressaltou  a  qualidade  do  trabalho  desempenhado  pelo  mesmo  enquanto  Coordenador  de
Auditoria e como Gerente de Auditoria Interna, Interino.

RESOLUÇÃO Nº 703: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos
termos do art. 62 do Regimento Interno da Funpresp-Exe e do subitem 6.13.2 da Norma de Processo
Sele�vo para Provimento de Cargos de Gestão, resolve deliberar pela nomeação do Sr. ANTÔNIO DOS
SANTOS DRUMOND  FILHO,  para  o  cargo  de  Gerente  de  Auditoria  Interna,  ficando  automa�camente
exonerado do cargo atualmente por ele ocupado.

ASSUNTO INFORMATIVO:

3)  Informes

Não houve informes nesta sessão.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Sr.  Bráulio  San�ago  Cerqueira,  Presidente  do  Conselho  Delibera�vo,
considerou encerrados os trabalhos às 13h34 tendo eu, Graciene Valderez Pereira Andrade, secretária da
reunião, lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

Bráulio San�ago Cerqueira
  Presidente

Ilka Gislayne de Melo Souza
 Conselheira

Graciene Valderez Pereira Andrade
  Secretária da Reunião

Carlos Henrique Firmino de Oliveira
Conselheiro

Luís Ronaldo Mar�ns Ango�
  Conselheiro

Documento assinado eletronicamente por Luis Ronaldo Mar�ns Ango�, Conselheiro(a), em
03/02/2025, às 07:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Ilka Gislayne de Melo Souza, Conselheiro(a), em
03/02/2025, às 10:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Henrique Firmino de Oliveira, Conselheiro(a), em
03/02/2025, às 11:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Graciene Valderez Pereira Andrade, Coordenador(a),
Subs�tuto(a), em 03/02/2025, às 11:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Braulio San�ago Cerqueira, Presidente do Conselho
Delibera�vo, em 03/02/2025, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Cunha Alves Moreira, Conselheiro(a), em
03/02/2025, às 18:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0199573 e o código CRC 44064C68.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000001.000013/2025-22 SEI nº 0199573
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